Контрольная работа по русскому языку. 
Имя числительное.
6 класс.
1. Найдите числительное.
1. двойной
2. утроить
3. семерка
4. пятый
 2.   Какое утверждение является неверным?
           1. Числительные делятся на количественные и порядковые.
2. Имена числительные изменяются по падежам.
3. Имена числительные могут быть различными членами предложения.
4. Числовое значение может иметь только одна часть речи.

        3.  В каком предложении подлежащее выражено сочетанием существительного с числительным?
    1. Высота колокольни Ивана Великого  - восемьдесят один метр.
   2. Тридцать лет простоял деревянный Московский Кремль.
                 3. Пятьдесят башен украшали стены крепости.
    4. Первые города на Руси появились на берегах рек и озер.

        4. Найдите составное  числительное.  
     1. пятнадцатого
     2. двухмиллионный
     3. пятисотый
     4. двести сорок пять

         5.   Найдите числительное        
     1. шестидневка
     2. двойка
     3. второй
     4. пятерня

          6. В каком ряду НЕТ ошибки в употреблении числительного? 
      1. семистами пятьюдесятью девятью
       2. пятьюстами шестидесяти четырьмя
       3. двумястами семью десятью пятью
       4. тремястами семидесяти тремя
           

7. В каком ряду нет ошибки в употреблении числительного?            
        1.  девятистами семидесятью семью
         2. девятьюстами семидесяти семью
         3. девятьюстами семьюдесятью семью
         4. девятистами семидесяти семью

8. В каком слове на месте пропуска НЕ ПИШЕТСЯ мягкий знак?          
       1. восем…сот
      2. собрались купат…ся 
       3. пят…десят 
      4. пят…надцатью 

        9. В каком примере НЕТ ошибки в употреблении числительного?
    1.   трое подружек
   2.  семеро лодок
   3. с обоими сундуками
   4. с обеими соседками

      10.   Найдите количественное числительное.               
    1. семнадцатого
    2.  семерка
    3.олтораста
   4. в сорок пятом 
      11.  Найдите собирательное числительное.     
    1. тройка
    2. трое
    3. двести пятьдесят пять
    4. одиннадцатого
       12.  Найдите ошибку.
     1. к десятому декабря
     2. к десятому декабрю
     3. к восьмому июля
    4. к двадцать третьему октября.
       13.  Укажите ошибку в характеристике имени числительного.
                         Дуб живет не менее пятисот лет.
    1. начальная форма – пятьсот
    2. количественное
    3. употреблено в форме творительного падежа
       14.  Выберите правильное утверждение.
                              Имя числительное : 
      1. Обозначает предмет.
      2. Может изменяться по падежам, родам, числам.
                  3. Может изменяться по падежам,  лицам, родам и числам. 
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